Zahlbereich - Rechenoperationen Grundlagen 3
ggggggggggé%%ééégééggéé%gggéé Name | Datum
Der Einer und der Zehner gehen nicht tiber 9 — ohne Ubertrag
12 23 4 [814] addieren oder subtrahieren - Cent oder Euro, dreistellig, bis 10
Zusammenzahlen oder Abziehen von natiirlichen Zahlen
mit Cent, Abklrzung: ct oder Euro, Symbol: €

5|2 € 9|54 |ct 1€ 9|7|7|ct 2|22 [€
+11/1(2€ -1 712|1]ct +12|3|0€ -18|7]2]|ct +|2|2|2€
+1/0|3€ -11(1|2]ct + 2 € - 1 |ct +12|1]12€
3|6[1€ O |ct 417 € 2|03 6|7|6[€
+11/04€ +12(3|2|ct - 311€ +1312|3€ -14121€
+11|2|3€ +/1(0|1|ct - 11€ + 111€ - 3|2€
9|7|6|ct 5€ 6/0|3|ct 914 |5|ct 1/1(3|ct
-14|3|3|ct + 2 € +11{0|1|ct -16(3|3|ct + 31ct
-12]13]2|ct +|8|3|0€ +|1/5|3|ct -11/0|2|ct + 4|3 |ct

A

Zahle die gedruckten Ziffern: 0 = Q /@/
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Zahlbereich - Rechenoperationen Grundlagen 3 2023-10-14
2__%2222321222‘%1%%%%;% %g% § E % %E’%E § ‘ Lodsung
12_;::22 [eélz]ner ged(ejri]emrcenuoi;ler_ ;unlstrat;:iz?en - Cent oder Euro, dreistellig, bis 10
Zusammenzahlen oder Abziehen von natiirlichen Zahlen
mit Cent, Abklrzung: ct oder Euro, Symbol: €

5|2 € 954 |ct 1€ 9|7|7|ct 212|2€
+1]/1|2€ -1 7]12|1]ct +(2|3|0€ -18|7|2|ct +12|2|2 €
+|1/0|3€ -1111]2|ct + 2 € - 1ct +|12|1|2[€
2|16|7€ 1/2|1]|ct 2/3|3€ 1/0[4]|ct 6|5|6I[€E
3/6|1€ O |ct 417 € 2/0/3[€ 6|7|6€
+11/0|4 € +(2|3|2|ct - 3/1€ +|3(2|3[€ -1412|1€
+11/2|3€ +(1|0|1|ct - 111[€ + 1/1€ - 3|2 €
5/8|8€ 313|3|ct 5€ 5/3|7€ 212|3€
9|76t 5€ 6|0|3|ct 914 |5ct 1/1|3]|ct
-1413|3|ct + 2 € +/1/0|1|ct -1613|3|ct + 3|1ict
-1213|2]|ct +/8(3|0 € +/1(5|3|ct -11]0|2|ct + 4|3 |ct
3|1|1]|ct 8|3|7€ 8|5]|7|ct 211]0]|ct 1/8|7|ct

A

Zahle die gedruckten Ziffern: 0 = 1@
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